取 扱 説 明 書

取扱説明書に従い安全にご使用ください

- ■ご使用の前に、取扱説明書をよくお読みのうえ、正しくお使いください。
- ■本製品は野生動物(主に熊)との遭遇時における緊急用スプレーです。 正しく使用しないと事故やけが、健康被害を引き起こす可能性があります。以下の安全注 意事項を必ずお守りください。

【重要】GHS ピクトグラム(化学品危険表示マーク)の意味について

本製品には、化学品の国際的な安全基準に基づき、以下の GHS(化学品の分類および表示に関する世界調和システム)ピクトグラムを表示しています。これらは使用者の安全を守るために設けられた、注意喚起のためのマークです。



意味:高い引火性を示すマークです。

該当成分:エタノール

注意点:火気厳禁。高温になる場所や火のそばでの使用・保管は絶対に避けてください。



意味:皮膚・眼・呼吸器などへの刺激や、軽度の有害性を示すマークです。

該当成分:カプサイシン・マスタード・エタノール蒸気

注意点:使用時は目や皮膚への付着を避け、吸入しないよう換気の良い場所で使用してください。



- ◆ 人に向けて絶対に噴射しないでください。
- お子様の手の届かない場所に保管してください。
- 車内など高温になる場所に保管しないでください。
- 火気の近くでの使用・保管は禁止です。
- 内容物を吸入しないようにしてください。

1: ご使用前の注意確認事項

● 使用前に必ずノズルの向きと動作を確認してください。



- 本体が破損・変形している場合は使用しないでください。
- 新品であっても定期的に外観点検を行ってください。
- 風向きを確認し、風上に立っての使用は避けてください。
- 使用期限を過ぎた製品は性能が保証されません。交換してください。

2: 使用上の注意

● 熊に遭遇した場合でも、落ち着いて距離を確保してから噴射してください。



- 1~2 秒の短い噴射を複数回行うと効果的です。
- 風上で使用した場合、自分に成分がかかる恐れがあります。
- 人間やペット、農作物に向けて噴射しないでください。
- 一度使用した後は、残量を確認し必要に応じて新品に交換してください。

3: 危険行動・禁止行動



- 火の近くで使用・保管しないでください(引火性があります)。
- ストーブ・ヒーター・直射日光の当たる場所に置かないでください。
 - 容器を分解・改造・焼却しないでください。
 - ◆ 人を驚かせる目的での使用やいたずら使用は絶対にしないでください。
 - 飛行機への機内持ち込みは禁止されています(航空法違反となります)。



4:仕 様

製品名	熊よけスプレー ベアゴーン(BEAR GONE)		
内容量	280ml	催涙成分強度	約 180,000SHU
重さ	約 321.60g	ボンベ圧力	0.7 ~ 0.8MPa
噴射能力	距離:約5m 回数:約1秒×8~10回		
	形式:霧状噴射(ジェット)		
使用温度範囲	-10°C~40°C ※ただし氷点下では操作部が凍結する場合があります		
保管温度範囲	0°C~40°C		
液体成分	エタノール(濃度 50%)66.5%、カプサイシン 2.0%、マスタード 1.5%		
噴射ガス	窒素 30%(加圧用)		
安全装置	安全クリップ+セーフティーバンド(結束バンド)		
有効期限	製造年月から熊よけスプレー3年(底面か側面に表示)		
製造国	中国(輸入元 株式会社和コーポレーション)		

5: 付属品 収納ケース付き

6: 各部名称



7: 操作方法(※事前にハサミ等でセーフティバンドを除去してください)

- ① 本体の安全クリップを外します。
- ② ノズルの方向を対象(熊)に向けます。
- ③ グリップをしっかり持ち、レバーを押して噴射してください。
- ④ 煙幕のように地面に散布するか、直接顔面を狙って噴射します。
- ⑤ ボタンから指を離すと噴射が止まります。
 - ※噴射口を手や指で塞がないよう注意してください。

8: 保管方法

- 直射日光、高温多湿を避けた涼しい場所に保管してください。
- 子どもやペットが触れない棚やロッカーなどに保管してください。
- 車内やテント内など温度が上昇する環境での保管は厳禁です。
- 缶が膨張・変形・サビ等を起こしていないか定期点検してください。

9:保管上の注意事項

- 40°C以上になる場所での保管は禁止されています。
- 氷点下では操作部が凍結する場合があるため、常温で保管してください。
- 有効期限が過ぎた場合は性能が保証されません。買い替えを推奨します。

10: 消防法に基づく表示

本製品はエタノールを高濃度で含むため、消防法上の「危険物(第4類アルコール類)」に該当します。安全に取り扱っていただくため、以下の表示を行っています。

- ★危険物の品名: エタノール★類別: 第4類 アルコール類★危険等級: II
- ★警告:火気厳禁/高温注意
- ★保管: 換気された涼しい場所で保管し、火の近くを避ける

11: 製品安全関連表示

本製品は、消費者保護や製造物責任法(PL法)に基づいて、安全に使用いただくための重要な情報を記載しています。必ずご確認ください。

- 使用対象: 熊・イノシシ・野犬・猿・鹿などの野生動物への威嚇・撃退
- 用途:登山、キャンプ、林業、農業、野外活動等の自衛・護身用
- 年齢制限:20歳未満には販売できません
- 使用制限:航空機内への持ち込みは禁止されています。
- 応急処置:誤って浴びた場合は冷水で洗い、必要に応じて医師の診察を受けてください
- その他:万が一の事故・損害に対し、誤使用・改造・保管不備によるものについて当社は 責任を負いかねます

12:廃棄方法

- 使用期限切れや不要になった場合は、中身を完全に使い切ってから廃棄してください。
- 絶対に中身が残った状態で穴を開けたり、焼却しないでください。
- ご自身で廃棄する場合は、人里離れた無風の屋外で、地面に穴を掘って、ゴーグル、長袖、手袋などを必ず着用し、皮膚の露出を無くして安全に噴射・排出してください。
- 廃棄が難しい場合は専門業者へ依頼してください。
- ◆ 本製品の廃棄が困難な場合は、弊社にお送りいただければ適切に処理いたします。 その際の送料はお客様ご負担となります。

また、廃棄処理費として 1 本あたり 1,000 円(税込)を申し受けますので、あらかじめご了承ください。

お送りいただく前に、必ず弊社までご連絡のうえご相談ください。

品名 型式	品名:熊よけスプレーベアゴーン(BEAR GONE)/型式:KBR-280	
柴 古 年 /	本製品の製造年月(MFG)および有効期限は、容器底面か側面に記載ています。必ずご確認の上、期限内にご使用ください。	
有効期限/EXP	製造年月から3年	

■ 使用における注意事項および免責事項

本製品は緊急時に使用する防衛用スプレーです。使用状況や対象動物、環境条件等によって効果に差が生じる場合があります。

製品の仕様に基づく正しい使用を前提としておりますが、下記のような場合については、いかなる損害・事故についても当社は責任を負いかねます。

- ・誤った使用方法による事故
- ・改造・変形・再充填等を行った場合
- ・高温・直射日光下での保管による内容物の変質や噴射不良
- ・使用期限を過ぎた製品による性能不良や事故

■ 保証対象外事項

以下のような状況では、保証の対象外とさせていただきます。

- ・開封後の使用済み・一部使用済み製品
- •高温環境下や直射日光にさらされた状態での保管
- ・落下、圧力等による容器破損や変形
- ・ラベル・期限表示の剥離による識別不能な製品
- ・第三者による改造や分解、再充填を行った製品

■ お問い合わせ先(輸入・販売元)

株式会社和コーポレーション

〒673-0433 兵庫県三木市福井 2 丁目 11-41

電話番号:0794-82-6588

営業時間: 平日 9:00~17:00(土日祝除く)



株式会社 和コーポレーション

〒673-0433 兵庫県三木市福井2丁目11-41 TEL 0794-82-6588 FAX 0794-86-7288 WEB https://kaz-info.com